
Težka je pot do
mladinskih prostorov
V krajevni skupnosti Stara

Ljubljana že več kot dve letl
obstaja osno\Tia organizacija
Zveze socialistične mladine.
Mladinci, ki so včlanjeni vanjo,
aktivno sodelujejo v družbeno-
političnem življenju krajevne
skupnosti.

Problem, ki jih pesti že dol-
go časa, je pravzaprav pereč
za večino osncwnih organizacij
Zveze sooiaMstične mtodine.
Vsaka osnovna organizacija se
je z njim srečala vsaj enkrat
v času svojega delovaaja. Za
mladino namreč ni pravega
prostora.' Mladincem je ob vs-
tanovibvi osnovne organizacije
svet krajevne slcupnostd amio
gočil sestajanje in delovanje v
pnostorih krajevne skupnosti.
Seveda samo začasno, dokler ne
bodo našli primemega prosto-
ra, kjer bi lahko mladinci raz-
vijali interesne dejavnosti in
organdzirald raaliftne oblike svo-
jega delovanja.

Po dveh lebih kombiniiranija
in iskanja raali&iih variant, se
mladinci še vedno sestajajo v
prosbarih krajevne skupnosti.
Primernega prostora namreč
ni. Res je, da krajevna skoip-
nost že dolgo išoe primeren
prostor za vse družfbene orga-
nizaoije, vendar je družbend
center, kot se ba »projeikt« ime-
nuje, še vedno daileč v prdhod-
nostd, tatoo so vse druabeme in
poliitaičine deaamosti Se •vedno

veaane na prosfrare fcrajevne
skupnosbi.

Vendar je pred krabkim ka-
zalo, da bodo mladinci le do-
bili svoje lastne prostore. V
Knafljevem prehodu je zgrad-
ba, ki bd bdla primema zadruž-
bene organdzacdje. Svet KS je
sklenil, da jo izroči v uporabo
mladincem in Klubu upokojen-
cev, ki dobedaj prav tako ni
imed svojih prostorov. Pa iz ta-
ko lepega sklepa ni bilo nlč.
Clani Kluba upokojencev nain-
reč niso hoteli biti pod isto
sbreho z mladinci.

Zafcaj fcrajani Stare Ljubija-
ne 6utijo odpor do bega, da bi
imell v svoji bližini mladinskd
klub, ne vemo. Res pa je, da
to ni prvd primer takega od-
pora. Pred približno letom dni
je krajevna konferenca SZDL
ponudila mladincem v uporabo
svoje prostore. Prebivaloi hdše,
V kateri so bili bi prosbori, so
se temu soglasno uprli. Pridru-
žila se jim je skoraj vsa ulica.
Pred nekaj meseoi pa se je po-
kazala možnost, da bi si mla-
dinoi uireddli prostor v nekdanji
deilavnici na Garnjem trgu. Hi-
Sa, kjer je ta delavnica, je v
privatni lasti. In lasbnik je na-
šel vse mogoče in nemogoče
ugovore, prdpombe in ovdire.
Niti taijništvio kraijewie skupriio-
sbi ga nri moglo prepričati.
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